



Hegedűk doktora



Budapesti évi a nyolevanéves Artz Antal hegedűjavító. Képünk a mestert munka közben ábrázolja

ÜNNEPSÉG A SAJTÓHÁZBAN

Tegnap, pénteken délután a szegedi Sajtóházban ünnepélyesen búcsúztatta a Csongrád megyei Hírlap szerkesztőségi kollektívája a nyugdíjba vonult Nagy Pált, aki egy évtizeden át volt a lap főszerkesztő-helyettese. Ez alkalomból adta át az ünnepeltnek dr. Koncz János, a megyei pártbizottság titkára az a köszöntő-levélet, amelyet dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára a végrehajtó bizottság nevében intézett a nyugdíjba vonult főszerkesztő-helyetteshez.

KÖNYVBEMUTATÓ

Most jelent meg a Somogyi-könyvtár kiadásában Polner Zoltán Ördögösök című néprajzi gyűjteménye, Csongrád megyének természetföldrajzi erővel fölrüházott „tudós embereiről”, tájoltalról. A kötetet január 28-án, hétfőn délután 5 órakor a Somogyi-könyvtár második emeleti előadótermében Péter László, a kötet szerkesztője mutatja be a szerző és a könyv illusztrátora, Papp György grafikusművésze jelenlétében.

A VÍZI RENDŐRSÉG FELHÍVÁSA

A Szeged városi vízi rendőrség felhívja azoknak a figyelmét, akiknek vízi járművük, stégük van a Tiszán vagy a Maroson, tulajdonukat sürgősen helyezzék biztonságba, mivel az olvadást követően jeges árhullám vonul le a Tiszán.

ÁRAMSZÜNET

Az 5. sz. főúton, Szegeden, a gumigyári nyomógombos gyalogos-jelzőlámpa a hét végén — szombaton és vasárnap — nem működik, mivel a gumigyárban, a karbantartási munkák miatt, áramszünet lesz. A lámpát hétfőn reggel kapcsolják vissza rendes üzemmódba.

DM
röviden

VADÁSZ (ÉS) ...

Azt mondja a fáma, a napokban az egyik vadászban este ketten sakkozni kezdtek. Vadásztársaik közül többen kibiceltek nekik. Röpködtek a jó tanácsok, mint ködben a fákánok. Bal (fácán) lépésre azért nem került sor. Mindkét sakkozó elszántan lépegetett a maga feje (gondolata) után. Amikor egyikük vesztesre kezdett állni, cimborái már hársányan biztatták az „egyedüli helyes lépés”-re. Mászt lépett. A vadásztársaság rangidőse csillapította a felhördülőket, ígymon: — Hagyjátok rá, mit csinál, hisz ismeritek. Lajos született futóvadász...

SÓHAJ:

Lapszerkesztés közben beküldött kéziratokat olvasgatva mind gyakoriban jut eszembe Noé kései lezármozottainak sóhaja: hol az a bárka, ami megmentene a szöözöntöl... „IDÓMÉRŐ”

Óracsodák jöttek divatba. Hovatóvabb már az általános iskola alsó tagozatos nebulói között sem találni olyat, akinek kvarcórája ne mutatóna az órat, percet, másodpercet, hó-

Köz-napi

napot, napot. A „jobbake” pedig fütüül, dalol összead, kivon, oszt, szoroz, világít — azaz szinte „mindentudó”. — Tessék mondani, hogy magyarul meg az ilyen órák tulajdonosainak azt, hogy mindez hiábavaló, mert az élethez egyik órából sem találunk mutatót?! KÖZPONTI-TÁV?

Ismérsősöm panaszok: hideg (16 — 18 fok) van a központi fűtéses lakásokban.

— Szóltál a központi fűtőknek?
— Többször is.
— És?
— Távfűtenek.
— ???

— A hő(n) valahová általam áhított) központból időnként kijönnek, mérők a hőmérsékletet a lakásban, megállapítják, hogy a kívánatosnál jóval alacsonyabb, tehát hideg van.

— Mi ebben a távfűtés?
— Az, hogy valamennyi ilyen méréskor a lelkem mélyén a távból szívesen befűtenék a fűtés központi felelőseinek...

„MESES”:

Aprócska gyerekek gyakran kérelnek, meséljenek nekik. De ne könyvből, ne filmről, ne lemezről, hanem „a mából”. Vagyis hát, mindennapjainkból összerakott mesésen igaz történeteket szeretnének hallani. Olyat, amibe netán ők is beleeshetnének, segíthetnek tarkabarkábbra szöni a mese szőnyegét. E varázsszőnyegen utazva mostanában egyre gyakoribban „lelki konfliktusom” támad, mert nem igen tudom úgy csürni-csavarni a történeteket, ahogyan azok a valósághoz leginkább hasonlóknak. Vigasztalható-e vajon a felismerés: ha egy mesében a rossz ayöz, akkor bátran nevezhetjük azt a mesét igaz történetnek?

KÖZ-MOND-ÁSKALÓDÁS:

Úgy tartják, hogy farsang idején szabad a tánc. Tombol az éssznelpi vigadozás, aki táncol, az jízet. Perse, egyesek fejében azért még a báli szezonban is megfordul a gondolat, hogy a tánc nem sokat hoz a konyhára, s jól tán legtöbbször az jár, ki potyázik, vagyis táncol, nem jízet.

Szabó Magdolna

2-7°

A lottó

nyerőszámai:

10, 44, 54, 58, 68

Várható időjárás ma estig: nyugat felől gyakran megnövekszik a felhőzet, eleinte csak északon, majd mástut is több helyen számíthatunk hószállingózásra, gyenge havazásra, később esőre. A déli, délnyugati szél a nappali órákban elsősorban a Dunántúlon lesz élénk, időnként erős. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 2, plusz 7 fok között.

CSALÁDVÉDELMI TANÁCSADÓ

A Szegedi városi Vöröskereszt rendszeres családvédelmi tanácsadó szolgálatot tart minden héten, hétfőn, délután 14-től 17 óráig, csütörtökön pedig délelőtt 9 és 12 óra között. A Székely sor 21. szám alatti klubhelyiségben várja és fogadja mindazokat, akik családi és egyéni konfliktusai általuk megoldhatóknak látszó gondjaiban megoldási lehetőséget keresnek. Akik a személyes beszélgetést valamilyen oknál fogva nem vállalják, problémáikkal levélben fordulhatnak a tanácsadó szolgálatához, amelynek címe: Szeged, Pf. 102.

Probléma

— Engedd be, drágám!
— Nem lehet, nem vagyok felöltözve.
— Nem számít, csak én vagyok itt, egyedül.
— De én nem vagyok egyedül.

ORVOSI ELŐADÁS

A Vöröskereszt kisküldorozmai alapszervezete 28-án, hétfőn délután 5 órai kezdettel vetítéssel egybekötött orvosi előadást szervez a Negyvennyolcas utcai párhelyiségben. Dr. Tapodi Dömötör körzeti orvos a szív- és érrendszeri megbetegedésekről tart előadást.

Gyász-közlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, **GAZDIK GYULÁNÉ** 81 éves korában váratlanul örökké itthagyt bennünket. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. Gyászoló gyermekei: Fajó szívvvel tudatjuk, hogy **ÖZV. KARAI MIHALYNE** életének 75. évében, hosszú szenvedés után örökké itthagyt bennünket. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család: Bujdosó Gy. u. 24.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen édesanyja, nagymama, anyós, testvér, sógornő és nagyné, **ÖZV. GAVALLER ISTVÁNNE** Szögi Anna életének 70. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 28-án 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család: Tompa M. u. 22/B.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagyapa,

SZILI JÓZSEF Sándorfalva, Ady Endre u. 59. szám alatti lakos, 61 éves korában elhunyt. Temetése január 28-án 14 órakor lesz a sándorfalvi alsó temetőben. A gyászoló család.

Szomorú szívvel tudatom, hogy szeretett édesanyám,

ÖZV. LUX MÁRTONNE 89. évében január 6-án meghalt. Hamvait esendben örök nyugalomra helyezték. Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonnak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik részvétükkel, táviratokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön mondunk köszönetet a II. belgyógyászati klinikai orvosainak és nővéreinek, hogy fájdalmát áldozatos munkájukkal enyhítették. Köszönjük a petőfitelepi napközi otthon vezetőjének és dolgozóinak és a tagoknak, hogy szeretetükkel kedves szüleink életének alkonyát még szebbé tették. A gyászoló Lux család.

Makkosházi körséta

A 9-es trolipótló Tarjánból a Belvárosra át érkezik a makkosházi végállomásra. Klótz Ferencsel, a Hazafias Népfront városi bizottságának aktivistájával indulunk körsétára.

— Jól nézd meg, ez az egyetlen gyalogjárda Makkosháza — mondja, amikor letérünk a trolivégállomástól vezető betonútról. Sártenger körös-körül...

Nem éppen jó hangulatban lépünk be a „Hangulat” büfébe. Fél éve működik **Abraham Sarolta** büféje a lomtárakból átalakított helyiségben. Szatymaz-ról maszek cukrástól szerzi be a süteményeket és az üdítőt italt. Elvitelre palackozott bort és söröt is árul.

A Makkosháza élőknek az a szerencsésük, hogy néhány vállalkozó kedű „maszek” üzletet nyitott garázsokban, szárító helyiségekben — állapítja meg Klótz Ferenc, majd így folytatja: — Legelőtőbb gondunk, hogy nincs ABC-áruház és főleg húsbolt a környéken. Az állami és a szövetkezeti kereskedelem — sajnos — egy borkimerészen és egy csirkésbolton kívül nem mozog. Pedig, ha jól belegondolunk több mint 5 ezer ember ellátásáról lenne szó, s ez nemcsak lakossági érdekeket szolgálna, hanem az üzemeltetőnek is megérne.

Eszembe jut egy korábbi beszélgetés, amikor **Sánta Sándor**, a szatymazi áfész élénke elmondta, hogy szövetkeztünknek két vágóhídja van, húsáruiat azonban csak a megyén kívül találják értékesíteni, mert Csongrád megyében telített a piac. Azt hiszem, jó lehetőségnek látszik Makkosházára — akár egy bérrelt szárító-, vagy garázshelyiségben — húsboltot nyitni!

TV-BASIC — Primóval

A televízióban január 16-án indult BASIC számítógépes tanfolyamhoz kapcsolódva — Primo személyi számítógépen — lehetőség van konzultációkra, tanfolyamra Szegeden. A konzultációkat az NJSZT Csongrád megyei szervezete által létrehozott Primóklubban páros héten csütörtökön, páratlan héten pénteken 17—20 óráig tartják. A klubban négy Primó személyi számítógép áll az ér-

deklódók rendelkezésére. A konzultációk helye a Technika Háza (Kígyó utca 4.). Jelentkezni lehet ezen a héten a helyszínen. A személyi számítógépek használatára nyolc gépőrára szóló bérletek válthatók. Diákoknak 80 forintért, felnőtteknek 160 forintért. Konzultációs foglalkozásokat hirdet az Ifjúsági Ház is, melyek közül az első január 28-án, hétfőn délután fél 5 órai kezdettel tartják.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsközpont utca 10. Sajtóház 6710 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomtatja Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Feltesztli a Magyar Posta. Előfizethető a postahatalnoknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 43 forint. — ISSN: 0133-625 x